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Compte-rendu du conseil d’administration  
du 6 octobre 2023   

 
 
Rédactrice : Nicole Tartamella 
 
Présents :  W. Belle, F. Besset, M-N. Bombenger, M. Bouyneau, A. Cabrera, J. Coquard, E. Descombes, J. Gilbodon-

Bert, R. Gomez, M. Holtzer, A. Perrin, J-C. Rave, N. Tartamella  

Excusés : M. Bronner, J. Buratti, Y. Fargier (Pouvoir : M-N. Bombenger), R. Gavoille, A. Lescure (Pouvoir : W. Belle), 

J-P. Paissaud, N. Vanin (Pouvoir : R. Gomez) 

Invité : P. Holtzer 

 

 

Ordre du jour : 

− Approbation du compte rendu du dernier CA  

− Informations diverses  

− Bilans : 

Saison de printemps 

40ème anniversaire 

Inscriptions automne 

− Point rapide sur le déroulement des inscriptions, du forum, de la session de secourisme 

− Point sur l’évolution des fonctions des animateurs 

− Point sur le renouvellement des membres du CA 

− Point sur la rencontre avec Ose pour mieux connaître leur service comptabilité pour les associations 

− Point sur l’ODJ de la commission transport 

− Point sur l’AG et son organisation 

− Questions diverses 

 

 

Approbation du CR du CA extraordinaire du 24/05/2023 

Pas de remarque : le CR du CA extraordinaire du 24 mai est adopté. 

 

 

Informations diverses 

− Covid : l’épidémie reprend ; il faut rappeler les consignes dans les cars. 

− Jean-Michel Girard : Mireille Holtzer donne des nouvelles de Jean-Michel Girard aux membres du CA. Il a 
été opéré. Il va bien et va partir en rééducation. Il espère être présent pour la prochaine saison. 

 
  • Adresse : Montagne Evasion, Maison du Sport, 3 rue de la Liberté 38130 Echirolles 

  • Courriel : montagne.evasion@laposte.net  -  Tél : 04 76 09 46 53 (répondeur) 

  • Site :          www.montagne-evasion38.fr 

mailto:montagne.evasion@laposte.net
http://www.montagne-evasion38.fr/
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− Carte montagne FFMM : les cartes montagnes sont disponibles à ME. Il faut en parler dans les cars et 
informer qu’elles fonctionnent également à l’étranger. 

− Jeudi 12 octobre : Pierre Labriet et Cédric Brest viennent participer à la rando ; ce qui témoigne de leur 
intérêt pour notre association. 

− Echirolloise : cette année, elle aura lieu le 2 juin et nous sommes partenaires. 

− Rencontre ME sur la nutrition : elle ne pourra avoir lieu à la date prévue pour cause de non-disponibilité de 
l’intervenant. Elle devrait se tenir au printemps. Mireille Holtzer a pris contact avec la Fédération des 
Alpages qui rappellera après le 10 octobre.  

− Valise ME : la valise est en bout de course et il faut la changer. Le CA donne son accord. 

− Rando pour tous : C’est une rando valides-non valides et c’était très bien. Il y avait 3 boucles dans la Frange 
verte entre 2 et 9 kms avec une vingtaine de participants de ME. Une question est posée concernant une 
évolution vers le sport santé. La présidente rappelle que ME est orientée vers la randonnée et que le sport 
santé n’est pas sa vocation.  

 

 

Bilans  

− Saison de printemps : 

Traditionnellement, il y a moins de participants au printemps qu’à l’automne. 

Si on fait un petit comparatif avec les saisons précédentes : 
 

Printemps 2022 : 

mardi  J moyenne participants   36  2023  32 
jeudi J     36  2023  41 

jeudi ½ J     41  2023  48 

 

Automne 
nb d’inscrits au 06 10 2022:   259  06 10 2023 229 

 

2022         2023  

mardi J moyenne participants :   45   26F 23S  

jeudi J     45   34F 28S 

jeudi ½ J     45   36F 45S 
 

 

Bilan financier printemps 2023 :  

Complémentaires : + 116€   Jeudi ½ J : + 189€   Jeudi J : - 640€   Mardi J : - 1 868€    

Soit au total un déficit de – 2 203€    

Il nous faut réfléchir à l’évolution de la situation. On ne peut pas se permettre de perdre autant chaque année, 
même avec une réserve financière. Différentes hypothèses seront travaillées pour les prochaines saisons. 
 

 

− 40ème anniversaire : 

La soirée s’est très bien passée. Tout était très bien, le repas, la salle, la déco, les animations…tout le monde était 

très content. 

Concernant le bilan financier, nous avions, côté recettes, une provision de 5 000€ + 300€ en don de la Caisse 

d’Epargne + 3 980€ de participation des adhérents et des lots en nature. Nous avions choisi cette fois de ne faire ni 

tombola ni buvette payante. Nous avions estimé le déficit prévisionnel autour de 600€ avec l’idée que nous 

pouvions accepter un plus. Coût du 40ème anniversaire = 10.194 €. Au final, nous avons eu plus d’invités que prévus 

et quelques achats supplémentaires ; ce qui nous amène à un déficit de 914 €. 

 

− Session de secourisme : 

La session s’est très bien déroulée. Le formateur était « top ». Nous avons un très bon partenariat avec la Macif. Il 

faut le continuer. 
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Point sur l’évolution des fonctions des animateurs 

Nous avons 3 nouveaux animateurs (Laurent Claramond, Gérard Malet et Jean Yves Lacour) et 3 animateurs qui ont 

arrêté (Jean-François Dussert, Bernard Manent et Maurice Dussert-Rosset). 

Roman Gomez a passé la responsabilité du mardi à Gérard Malet et Jean-Yves Lacour aidés par Laurent Claramond. 

Michel Girard ne veut plus encadrer le ski fond et piste et Gisèle Serre envisage d’arrêter la saison prochaine. 

Pascal Holtzer devient coordinateur des animateurs et à ce titre est invité au CA. 

Jean Claude Rave a demandé à se faire décharger de certaines fonctions. Gérard Malet reprend la pharmacie.  

Reste à voir la question des extraits de carte et de la formation dont s’occupe Gisèle Serre mais il n’y a pas de 

formation prévue pour l’hiver.  

Mireille Holtzer rappelle que nous avons un problème avec l’encadrement de la gymnastique puisque Jean-Pierre 

Paissaud a déjà exprimé à plusieurs reprises son souhait de lever le pied. Espérenza Milesi est qualifiée et 

compétente pour animer la gymnastique. Elle est d’accord pour aider à l’animation. Le bureau avait proposé de la 

considérer comme animatrice. 

 Le CA donne son accord. 

 

 

Point sur le renouvellement des membres du CA 

Quatre administrateurs sont à renouveler : Enza Descombes, Mireille Holtzer, Jean-Pierre Paissaud et Nicole 

Tartamella qui sont d’accord pour se représenter. Mireille Holtzer rappelle que, comme elle l’avait annoncé, elle 

quittera la présidence en novembre 2024. Nicole Tartamella confirme qu’elle ne souhaite pas devenir présidente. 

Mireille Holtzer précise que Jean Revel-Mouroz et Gérard Malet sont d’accord pour entrer au CA et au bureau.  

Il faut préparer le renouvellement des instances et trouver des personnes qui acceptent de prendre des 

responsabilités.  

 

Trésorerie 

Il va peut-être falloir penser à faire évoluer les modes de paiement en passant au numérique. Josette Coquard ne 

souhaite pas aborder seule cette problématique. Il faut trouver un trésorier adjoint, pour seconder la trésorière et 

à terme reprendre la fonction. 

Il en sera de même pour la fonction de secrétaire à la fin du mandat de Anne Perrin. Il faudra également -et surtout- 

trouver un(e) président(e). Une campagne de sensibilisation va être menée à tous les niveaux, dans les cars, en 

parlant avec les adhérents, par newsletter ; sinon, ce sera la fin de l’association en 2024. 

 

Point sur la rencontre avec Ose pour mieux connaître leur service comptabilité pour les associations  

Mireille Holtzer a rencontré Eric Messina pour voir ce que Ose pouvait nous proposer en matière de comptabilité. 
Ose ne fait pas les écritures comptables. Il faut leur transmettre les résultats tous les mois pour qu’ils les imputent 
dans les bons comptes et qu’ils fassent le bilan. 
Elle aura un prochain rendez-vous avec Josette Coquard pour se renseigner davantage. 
 

Point sur l’ODJ de la commission transport 

La prochaine réunion de la commission aura lieu le 27 octobre. A l’ODJ, il faut mettre la question : que fait-on pour 

la saison d’hiver ?  Passe-t-on en covoiturage ? 
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Point sur l’AG et son organisation 

L’AG aura lieu le 15 novembre. Jean-François Dussert ne viendra pas et ne présentera donc pas le bilan. Pascal 

Holtzer va prendre contact avec lui ainsi qu’avec Raphaël Martinez pour préparer la présentation. 

Pour les slides du Powerpoint, chaque responsable de secteur vérifiera les éléments qui lui sont consacrés. 

A l’AG, on fera tourner les photos du 40ème anniversaire.  

Plusieurs questions seront abordées avec l’assistance : celle du covoiturage pour limiter les frais de cars, celle de 

l’engagement bénévole pour la pérennité de l’association. 

Nicole Vanin, qui ne sera pas présente, s’occupe des achats. Elle a délégué à Francis Fontaine, Roman Gomez et 

Wanda Belle la récupération des achats.  

 

 

Questions diverses 

- Journal : Mireille Holtzer effectue la mise à jour des documents. 

- Sorties complémentaires et supplémentaires : Pascal Holtzer propose que les sorties complémentaires et 

supplémentaires se fassent en covoiturage à 12€. Le CA donne son accord. 

- Séjours : avec le départ de Jean-François Dussert, se pose la question de l’organisation du séjour moyens 

marcheurs. Nicole Vanin s’est proposée pour la gestion. Le séjour va pouvoir continuer. 

- Culturel : la 2ème sortie dans le Voironnais s’est bien passée avec de très bons guides (il restait 3 personnes en 

attente). Pour le voyage à Malte au printemps, il y a déjà 50 pré-inscrits. Il faut attendre les propositions 

financières. Il y aura une priorité aux anciens inscrits sous réserve qu’ils répondent rapidement. 

- Remboursement KM : le remboursement des déplacements est actuellement au prix de 0.32€ le km. Après 

discussion, il est décidé d’appliquer un tarif unique de 0.35€ le km. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 

 

 

 


